

「新版 交流理論」正誤表

頁	箇所	誤	正
77	下8行目	$Z_1 = \sim$	$Z = \sim$
158	下7行目	$L = 0.01$ [H]	$L = 0.1$ [H]